

罗伯特·范诺伊，《预言的基础》，第 2 讲

预言意识和先知历史

C. 3. 先知自己的话语和他们所说的神的话语之间有区别

我对 C. 3 做了评论。“先知自己的话和他们所说的神的话是有区别的。”正如我已经提到的，先知不是要宣告他自己的思想、想法或见解，他是要宣告神的话语。我在这里所说的是，先知能够区分他自己的话和神的话。我认为当我们经历这个预言功能时，弄清楚这种区别非常重要。说先知传达了他们自己的想法并且这些想法随后成为上帝的话语是无效的。这是一个完全不同的结构。我认为，当我们看某些段落时，这一点就会变得很清楚，这些段落区分了先知自己的想法和上帝赐予他们的信息。先知意识到了这种区别。

因此，神圣的话语确实是通过人类工具、通过先知传达的，而上帝在宣讲他的话语时也考虑到了先知自己的个人特征、背景、性情、思维方式以及所有这些变化。虽然这是事实，但作为神圣灵感本质有机观点的一部分，它不会减损或削弱信息的神圣特征。上帝已经为这些人准备了他们的个性、恩赐和思维方式等，因此他将这些纳入他的话语的宣告中，但它仍然是上帝的话语。

A. 示例：2 Sam 7 - 大卫和内森

现在让我给你们举几个例子，我认为这些例子可以清楚地表明这种区别。第一个是在《撒母耳记下》第 7 章中，大卫和先知拿单之间有一些互动。在撒母耳记下 7:1 中，你读到：“王在王宫安顿，耶和华使他得享平安，脱离四围的仇敌，就对先知拿单说：‘我住在王宫里，香柏木，而上帝的约柜却留在帐篷里。拿单回答国王：“无论你心里有什么想法，都可以去做，因为耶和华与你同在。” 设身处地为拿单着想。大卫来找你，说我想为方舟建造一座圣殿。你为什么要反对？这是荣耀主的崇高愿望。但我认为这里的危险在于将主的旨意与我们的好主意或崇高愿望联系起来。

接下来你读什么？“那天晚上，耶和华的话临到拿单，说：‘你去告诉我仆人大卫，耶和华如此说。’” 现在你没有拿单的想法，但你有耶和华的话。“你是给我盖一栋房子住的人吗？” 我不会花时间阅读所有这些，因为我已经读过我想要表达的观点。接下来是拿单从主那里传达的信息，其实质是说：“大卫，你不要为我建造一座殿宇”，即一座圣殿；

“我要给你建一座房子”，“房子”有一种王朝的感觉。但当你读完这段文字时，你会发现有一种文字游戏。主说：“我的话是，我要为你建造一座房子。我将为你建立一个王朝。它将永远持续下去。你的儿子所罗门会建造耶和华的殿，但你不会。因为这不是我对你的意愿。”

因此，拿单必须回到大卫那里，纠正他自己的话，并用神圣的话语代替它们。然后他不是说：“去做吧，主与你同在，” 他不得不说，“不，不

要这样做。这是所罗门要做的。这不是你该做的。”先知的話和神的話之間的區別是非常清楚的。內森對這種區別深感良心。因此，內森的生活中對於神的話語是什麼以及它與他自己的觀點有何不同並沒有真正的困惑。

如果您查看引文第 1 頁，第一段位於頂部。這是《律法和先知》中的一篇文章，也是《撒母耳記下》7:1-5 的文章。“做你心裡想做的一切，這就是內森所說的，他給了國王完全的自由。先知在這裡的意思是David應該執行他關於約櫃的所有所想、所反映、所建議的事情。拿單這樣做的原因是因為耶和華與王同在！”你看他說：“去做吧。主與你同在！”“這在他的一生中確實很明顯。內森認為，這個理由足以執行他的計劃和他給出的建議。事實上，“耶和華與你同在”是千真萬確的。但內森對後果的判斷是錯誤的。他很快就會發現……這並不意味著國王的意圖應該被拒絕，因為在《列王紀上》8:18（這很有趣）所羅門說，主對他的父親David說：你本來打算建造聖殿。房子以我的名義，你有這個意圖就做得很好。但這不是我的意願，但先知應該首先等待神的啟示。他的善意並不總是與神的話一致。拿單也渴望為以色列的上帝建造一座聖殿，這本身並沒有錯。這裡犯的錯誤是，他以一個人而不是一個先知的身份說話，而他作為先知的意見是被專門徵求的。”所以我認為在這個例子中你可以看到內森的話和上帝的話之間有明顯的區別。

b. 示例：1 薩姆. 16 - 撒母耳膏抹David

我说我想回到撒母耳记上十六章。在十六章一节，主对撒母耳说，‘你为扫罗哀哭要到几时呢？他有自己的私人信息要与扫罗对抗。但主随后说：“我要差你去见耶西，我要你膏抹他的儿子。”撒母耳，在《撒母耳记上》第16章中，他去了伯利恒，到了耶西的家，然后你在第6节中看到，“当他们到达时，撒母耳看见以利押，心想（这是撒母耳的想法，他的想法），“耶和华的受膏者肯定站在这面前。主。”这是他的意见。但在第7节我们读到，“耶和华对撒母耳说：‘你不要看他的外貌和他的身高，因为我厌弃了他。主不看人看的東西。人是看外貌，主是看内心。’”然后他说，以利押不是那个人。我拒绝了以利押。他召唤了所有其他的儿子，但他们仍然不是主的选择。你读到第12节，他们把大卫带进来，你在第12节的后半部分读到，“主说：‘起来膏他。他就是那个人。’”所以你可以在那段经文中看到，撒母耳有某些想法、某些感觉，但他错了。他不知道主正在选择撒母耳要膏立的合适人选。所以你再次看到撒母耳和神的话语之间的区别。

C。例子：约拿

我还提到约拿作为另一个例子。如果约拿将他自己的信息带到尼尼微，那么这将与神临到他的话截然不同。因为他的想法与主的话不相符，他试图逃避这个任务，但主叫他回来，他确实说出了主的话。

d. 耶利米书 27-28 - 耶利米与哈拿尼雅的冲突

让我们来看耶利米书中的另一个例子。这是耶利米书 27:28 中的内容。这就是假先知哈拿尼雅和真先知耶利米之间的争论。在第 27 章，耶利米给出了主的话，一个预言性的话语。基本上这个词的意思是犹大要侍奉巴比伦统治者尼布甲尼撒。如果你看耶利米书 27 章 12 节，他说：“我也将同样的信息告诉犹大王西底家。我说：‘把你的脖子低下在巴比伦王的轭下吧；为他和他的人民服务，你就会活下去。为什么你和你的人民会死于刀剑、饥荒和瘟疫呢？耶和華用这些来威胁那些不侍奉巴比伦王的国家呢？’”上帝对包括犹大在内的这些国家的旨意是要侍奉巴比伦王。

那么，他在第 14 节说：“不要听那些先知对你们说‘你们必不事奉巴比伦王’的话，因为他们向你们说谎预言。耶和華说：‘我并没有差遣他们。’”“他们以我的名义撒谎预言。因此，我将驱逐你们，你们和向你们说预言的先知都将灭亡。”然后我对祭司和所有这些人说：‘耶和華如此说：’”——这是主的信息——“不要听那些先知的話，他们说：‘很快，耶和華殿里的器皿就要被毀坏了。从巴比伦带回来。他们在向你预言谎言。不要听他们的。侍奉巴比伦王，你就可以生存。为什么这座城市会变成废墟？他们若是先知，有耶和華的话，就当祈求万军之耶和華，不要将耶和華殿里、犹大王宫里和耶路撒冷所剩下的器皿带到巴比伦去。因为万军之耶和華如此说。”这就是耶利米的信息。这是主的话。

你读到第 28 章，你读到一个假先知，他上来说他们不应该听耶利米所说的话。“犹大王西底家执政第四年五月，基遍人阿组的儿子先知哈拿尼雅在耶和华殿里，在耶和华面前对我说：祭司和众民说：‘万军之耶和华以色列的神如此说：我要折断巴比伦王的轭。两年之内，我要将巴比伦王尼布甲尼撒从这里掠到巴比伦的耶和华殿里的一切器皿带回这里。我也要把犹大王约雅敬的儿子约雅斤带回这个地方。”如果你将第 2 节和第 3 节与前一章的第 16 节进行比较，你会发现情况截然相反。正如耶利米书 27 章 16 节所说：“不要听先知说：‘耶和华殿中的器皿很快就要从巴比伦带回来。’”他们在预言谎言。”哈拿尼雅说，他认为上帝会带回所有的物品，“耶和华说，犹大王约雅斤和所有其他被掳到巴比伦的犹太人，因为我要折断巴比伦王的轭。”’”哈拿尼雅的信息与耶利米的信息是矛盾的。

在 28 章 5 至 11 节中，耶利米确实没有太多回应。看看他在第 5-11 节中所说的话。“于是，先知耶利米在祭司和站在耶和华殿里的众人面前回答先知哈拿尼雅。他说：‘阿门！愿耶和华这样做！’”换句话说，我认为此时他所说的是“哈拿尼雅，我希望你是对的。我希望我们能脱离尼布甲尼撒的统治，并归还主圣殿中的物品。他说：“愿耶和华应验你的预言，将耶和华殿里的物品和所有被掳的人从巴比伦带回这个地方。”所以我希望你是对的。“尽管如此，请听听我在你和全体人民的耳中所说的话：从很早开始，在你我之前的先知就预言了针对许多国家和伟大王国的战争、灾难和瘟

疫。但预言和平的先知将被视为真正由主派遣的先知” —如何呢？ — “除非他的预言成真。” 换句话说，你所说的与先知所宣讲的审判信息的本质背道而驰。所以他说，好吧，我希望你是对的，但我们必须看看会发生什么，只有当这成为现实时，我们才能认识到这是来自主的信息。 “然后，先知哈拿尼雅把先知耶利米颈上的轭取下来，折断了。” 耶利米亲自戴上枷锁，象征着巴比伦囚禁的枷锁。 “他（哈拿尼雅）在众民面前说：‘耶和华如此说：两年之内，我必照样从列国颈上折断巴比伦王尼布甲尼撒的轭。’” 消息一闪而过。那你读什么？这时，先知耶利米继续上路。所以他说我希望你是对的。我不认为你是。我们得拭目以待。他基本上就是这么说的。

那么第 12 至 16 节中发生了什么？这就是区别所在。 “先知哈拿尼雅” —第 12 节— “折断先知耶利米颈上的轭” —事情发生了一 “耶和华的话临到耶利米”，耶和华的话是什么？ - 耶和华说：“你去告诉哈拿尼雅：‘耶和华如此说：你折断了木轭，但你必换来铁轭。’” 万军之耶和华以色列的神如此说：“我要将铁轭放在所有这些国家的颈上，使他们侍奉巴比伦王尼布甲尼撒，他们也必侍奉他。我甚至要把统治权交给他。” ’ ” 于是先知耶利米对先知哈拿尼雅说：“哈拿尼雅，请听！耶和华没有差遣你，你却说服这个国家相信谎言。因此，主这样说：我即将把你从地球上除去。今年你就会死，” —为什么？ - “因为你宣扬叛逆主。” 同年七月，先知哈拿尼雅死了。” 现在是第七个月，但在第一节中提到他是在那一年的

第五个月发出了这个信息。换句话说，两个月后他就死了。但你看，这是一个假先知。耶利米接受了主的话，假先知来了，给出了相反的信息。耶利米的回答是，我不认为你是对的。我希望你是，但我不认为你是。但我们必须拭目以待。然后主的话临到耶利米，他有一个新的信息、一个新的话语。这是非常精确的。它谴责哈拿尼雅是一个假先知，并说：“我听说你要死了”，两个月后他就死了。所以我认为你可以再次看到耶利米的话和他最初的反应之间的区别。

先知是敬虔而虔诚的人，他们就像任何其他人一样有一定的观点并表达它，但这不是主的话语，这只是一种观点。现在，耶利米书其他地方也有关于真假先知的评论，我们要回到申命记 18 章中的先知律法，其中谈到那些没有讲主的话的先知，他们是如何来区分它们。他们都自称是先知，并且都来到人民面前说：“主如此说”。他们声称正在这样做，所以似乎要由人们来区分哪一位是真先知，哪一位是假先知。

e. 示例：列王记上 13 章 13 老先知和来自犹大的神人

列王纪上第 13 章是伯特利老先知的故事。你可能很熟悉这个故事。这位来自犹大的神人上伯特利，就像阿摩司对抗耶罗波安二世一样，这位来自犹大的无名先知向耶罗波安一世宣告有关王国分裂后在伯特利修建的祭坛的信息。你在第 2 节注意到，这个犹大神人借耶和華的话向坛呼喊：“坛啊，坛啊！耶和華如此说：‘大卫家必生一个儿子，名叫约西亚。……他

将把现在在这里献祭的邱坛祭司献祭在你身上，人骨将在你身上被焚烧。” 当日，神人行了一个兆头：“这是耶和华所宣告的兆头：坛必裂开，坛上的灰必倾倒。” 当国王听到这个消息时，你可以在第 4 节中看到，“他从坛上伸出手来，说：‘抓住他！’” 但他向那人伸出的手却枯萎了，无法抽回来。祭坛四分五裂，灰烬倾倒。” 因此，王耶罗波安在第 6 节对神人说：“你向耶和华你的神求情，为我祷告，使我的手康复。” 于是神人向耶和华求情，王的手就复原了，又恢复如初了。

国王对神人说：“跟我回家吃点东西吧，我会给你一份礼物。” 犹太的神人回答王说：“即使你把一半的财产给我，我也不跟你同去，也不在这里吃饭喝水。” - 为什么？ - “因为主的话吩咐我：‘你们不可吃面包，不可喝水，也不可从来时的路返回。’” 他上去时收到的指示是：不要吃面包。不要喝水。 “他就走了另一条路，没有从原来伯特利的路回来。”

但当他继续前行时，他遇到了这位老先知。在第 18 节中，这位老先知说：“我和你们一样，也是先知。有一位天使奉主的话对我说：‘带他到你家去，让他吃饼喝水。’” 水。’” 但我们看到这个叙述的作者写了一个附加声明——“因为他在对他撒谎。神人就同他回去，在他家里吃饭喝了。” 他知道主的话是什么；主的话是具体的。他祈祷。他一开始就听从了这句话。

现在，当这位老先知来的时候，他屈服了，他进去和他一起吃饭。第

20节说，“他坐席的时候”，发生了什么？“主的话临到老先知。他对那从犹大来的神人喊叫说：‘耶和华如此说：你违背了耶和华的话，没有遵守耶和华你神所吩咐你的命令。你回来后，在他告诉你不要吃喝的地方吃了面包、喝了水。因此，你的尸体不会被埋葬在你祖先的坟墓里。’”

如果你进一步阅读这一章，你肯定能看出那位老先知的他的话和他自己的话之间的区别。他的话是谎言。他知道他的话和主的话之间的区别。

F. 结论

所以我想说的是，在先知的头脑和良心中，先知确实知道他什么时候在说主的话，什么时候在说他自己的话。那里有一个明显的区别。因此，说先知以神的话语的形式说出他们自己的话语，我认为这与我们在圣经中找到的有关其运作方式的数据相矛盾。在圣经中形成自己话语的先知的思想中存在着明显的分界线或差异线。

D. 以色列先知的现象与以色列本身的历史一样古老

1. 以色列的历史和先知的历史是同延的

让我们继续讨论 D。“以色列先知的现象与以色列本身的历史一样古老。”

A. 古代先知

除了说以色列的历史和先知的历史几乎是同时存在的之外，我不会对这一点做太多的讨论。耶利米书 7:25，我想我们已经读过，说：“从你们列祖离开埃及直到如今，我日复一日地差遣我的仆人到你们那里去。”你离开埃及的时间是摩西的时代，直到耶利米的时代，耶利米就在公元前586年巴比伦被掳之前，但甚至在摩西之前，诺亚在创世记9:25-27中被称为先知，亚伯拉罕被称为先知创世记 20:7。因此，甚至在族长时期之前和时期就已经有先知了。

b. 女先知

除了男先知之外，以色列还有女先知，即女先知。这些参考文献很少，并且在某些情况下并不完全清楚其含义。米利暗是摩西的妹妹，在出埃及记 15:20 中被称为女先知。她到底在那里做什么还不太清楚。你读到，“然后，亚伦的妹妹，女先知米利暗，手里拿着手鼓，所有的妇女都敲着手鼓跳舞跟着她。米利暗向他们唱道：“你们要歌颂耶和华，因为他至高无上。”他把马和骑马的人扔进海里。”这里的上下文是说，她用音乐赞美主。问题是“女先知”这个词的含义是什么？是她在带领正在进行的敬拜，还是米利暗在讲主的话？我稍后再讲。但她以女先知的身份出现。

底波拉是士师记 4 章 4 节中的一位女先知。“底波拉是一位女先知，拉比多的妻子，当时正在领导以色列。”她也是一名法官。

户勒大在列王纪下 22:14 中被称为女先知。这是约西亚在位期间，

圣殿律法书被发现的时候，律法书被发现的时候，正如你在第 14 节读到的：“祭司希勒家、亚希甘、亚革波、沙番和亚赛亚去与女先知户勒大交谈，她是哈哈斯的儿子提克瓦的儿子沙龙的妻子，也是掌管衣柜的。她住在耶路撒冷第二区。她对他们说：“以色列的上帝耶和华如此说。”来自主的一句话。以赛亚的妻子也是一位女先知。在以赛亚书 8 章 3 节中，以赛亚说：“我去见女先知，她就怀孕生子，”那就是马赫-沙拉勒-哈什-巴兹。问题是，以赛亚的妻子成为女先知是因为她是先知的妻子，还是因为她履行了预言的职能？目前还不清楚。所以只是评论一下，有这些女先知的例子。

C. 先知的公司

除了个别先知之外，还提及先知的团体或团体。此类参考文献并不多，但我们在很多地方都遇到过它们，特别是在《撒母耳记》和《列王记》中。我想和你一起看看其中一些参考资料。

1. 1 萨姆. 10 - 扫罗和先知的同伴

第一个是撒母耳记上 10:5-6。这发生在选扫罗为王的过程中。扫罗出去寻找他父亲的牲畜，他去见撒母耳寻求信息，耶和华告诉撒母耳：“到你这里来的人就是我所拣选的人，你要膏他为王。他要成为万民的王。”所以撒母耳就这么做了。然后在 10 章 1 节，你读到撒母耳记上的书：“耶和华膏了你”。但在第 10 章中，撒母耳告诉扫罗，当主拣选他为王时，某

些事情将会发生。在第 5 节，你读到：“然后你要往神的基比亚去，那里有非利士人的哨所。当你接近城镇时，你会遇到一队先知。”希伯来语中有一个词 NIV 翻译为“先知的游行”。实际上它的意思是“一个公司”或“一群先知”。因此，“你会遇到一群从高等法院来的先知，他们面前演奏着竖琴、手鼓、长笛和竖琴，他们会说预言。”这是一群先知在预言。

“主的灵会带着大能临到你身上，你会和他们一起说预言，你会变成一个不同的人。一旦这些征兆应验了，就去做你手上想做的事，因为上帝与你同在。”所以有几个这样的迹象。这是他们中的最后一个。你读到这就是它的运作方式。你在第9节读到，“扫罗转身离开撒母耳，神改变了扫罗的心，这一切神迹都在那一天应验了。当他们到达基比亚时，一队先知迎接了他们。神的灵带着能力降临在他们身上，他也加入了他们的预言。”所以这里指的是一群先知预言的游行或队伍。

现在，我们稍后会再讨论这一点，但此时我只想对“预言”这个词所发生的事情做一个简短的评论。这些先知是什么，这群先知，这些先知在做什么？*Naba* 是动词“预言”的意思，有多种含义。通常我们会说那个人是先知，*nabi*，或者那个人不久前预言过，然后他死了。我们认为他是宣讲主话语的人。但如果你看一下用法，似乎有或者如果你在 Brown、Driver 和 Briggs 中查找词根 *naba*，其中一个意思是“狂喜状态下的预言”。新国际版《撒母耳记上》10:5 最后一句说：“他们要说预言。” NRSV 表

示：“他们将陷入预言般的疯狂之中。”伯克利的翻译说：“他们会欣喜若狂。”所以你会陷入这样一个问题：这个词根*naba*的含义是什么，意思是在正常状态下说出上帝的话语，或者让他们进入欣喜若狂的状态，并在那种框架下说一些话或唱一些东西的心灵。

如果你看看你的引文，第 2 页，EJ Young 在他的书《我的仆人，先知》中讨论了这一点。他正在谈论《撒母耳记上》第 10 章的这段经文。他说：“你应该非常小心地注意到，然而，这段经文中没有任何暗示表明预言是由音乐引起的，就好像音乐是一种兴奋剂一样。乐器被带到先知面前。言下之意是它们只是用来伴奏的，因此预言并不是无意义的胡言乱语，而是通过音乐的伴奏虔诚地赞美上帝。”这是杨的解释。这里发生的是通过音乐的伴奏对上帝的虔诚赞美，用“*naba*”这个词的口头形式“预言”来描述。他说，“如果我们用狂喜这个词来形容先知”——有很多人这样做，他对此发表评论——“我们必须小心使用这个词。毫无疑问，他们受到上帝的强制影响，因为据扫罗说，当他遇见先知时，耶和华的灵会降临到他身上，他就会与他们一起说预言。这个预言的应验如下：当圣灵冲到他们身上时，他就在他们中间发预言。然后10b，除非在这个特定的例子中预言的行为是圣灵降临的结果，否则上帝的灵就降临在先知身上，结果他就发预言了。因此，狂喜状态的根源不存在于音乐的存在中，也不存在于自愿的交往中，也不存在于传染中，也不存在于任何自我强加或诱导的刺激中，而只存在于上帝之

灵的冲刷中。”。

因此，正是上帝的灵临到扫罗身上，使他加入了这群先知，做他们正在做的事情，杨认为这是对上帝的热情赞美。或者 *naba* 用这个词来描述正在发生的事情。现在，我提请您注意这段经文的目的主要是向您展示一群先知的参考，不是单个先知，而是一群先知。稍后我们将详细讨论他们正在做的事情以及这些公司通常所做的事情以及与预言相关的狂喜现象的概念是什么，但目前这里是撒母耳记上 10 章中的一群先知。

2. 列王纪下 2-4 以利沙和众先知、耶利哥、伯特利……

在以利沙的时代，你可以在不同的地方提到先知的团体。在列王纪下 2:3 中，我们读到，“伯特利的先知一队出来见以利沙，问以利沙：‘耶和华今日要接你的主人离开你，你知道吗？’”在列王纪下 2:5 中，耶利哥也有一个团，耶利哥的先知团去见以利沙。列王记 4:38，“以利沙回到吉甲，那地方正遭遇饥荒。当先知的一队与他会面时，他对仆人说：‘把大锅放在锅上，给这些人煮汤。’”在伯特利，有三处提到先知的一队（王下 2:3）、耶利哥（列王纪下 2:5）和吉甲（列王纪下 4:38），还有一些其他参考文献。

3. 1 萨姆. 19: 扫罗和预言公司

我应该在那些《列王记》的参考文献之前提到，早在《撒母耳记上》19:20 中就提到了这一点。这是扫罗被拒绝后，大卫被膏立接替他，大卫在

战斗中取得胜利，扫罗开始嫉妒。扫罗试图杀死大卫，大卫最终被逐出法庭并成为难民。但当他逃离扫罗时，他首先要做的就是去找撒母耳。我们先了解一下上下文。撒母耳记上 19 章 18 节说：“大卫逃亡后，到拉玛见撒母耳，将扫罗向他所行的一切事都告诉了他。然后他和撒母耳去了拿约并住在那里。有消息传到扫罗那里：“大卫在拉玛的拿约。”于是派人去捉拿他。但当他们看见一群先知在说预言，而撒母耳站在那儿作他们的领袖时，神的灵就临到扫罗的手下，他们也都说预言了。”这是一群先知，撒母耳是他们的领袖。他们正在预言；他们在做什么并不完全清楚。扫罗的这些代理人来了，想要抓捕大卫，他们会怎样呢？神的灵降临在他们身上，他们开始说预言。再说一次，无论这意味着什么。

扫罗得知此事后，就派了更多的人去，他们也都说预言。扫罗第三次派人去。“最后，他亲自前往拉玛，来到塞库的大蓄水池。他问：“撒母耳和大卫在哪里？”“在拉玛的奈约特，”他们说。于是扫罗前往拉玛的拿约。但神的灵甚至降在他身上，他就一路说预言，直到来到拿约。他脱下外袍，在撒母耳面前说预言。他就这样躺了一天一夜。这就是为什么人们说：‘扫罗也列在先知之中吗？’”

我稍后会再讨论这个问题，但在这里我想说明一下 “*naba*” 这个术语的含义，以及什么样的异常行为可能与该词的使用相关。这是一个关于使他能够说话的先知的狂喜状态的关系的问题，如果这就是正在发生的事情的

话。我认为这里的底线很清楚，那就是神的灵临到扫罗的使者身上，也临到扫罗本人身上，阻止他们做他们打算做的事，即抓捕大卫，而他们无法不要这样做。圣灵不会让他们这样做。虽然与此相关，但它说他们正在预言。

好吧，我们有相当多的对相同事物的引用。这些先知团体或团体的确切功能是什么，至今还不清楚。他们可能是撒母耳、以利亚和以利沙的助手或门徒。他们出现在撒母耳、以利亚和以利沙的时代。也许他们被赋予了协助先知在他们居住的社区推广真正宗教的任务。

4. 1 列王纪上 20 章—众先知中的一位先知讲话

只有一段经文—即《列王纪上》20:35-43—其中一位先知团体的成员实际上说出了神圣启示的话语。只有一种情况是这样的。也许我们应该看看这一点。你在 20:35 中读到，“根据耶和華的话，一位先知的儿子对他的同伴说：‘用你的武器攻击我。’”现在，“先知之子” [bene hanebiim] 这句话有时被翻译成“先知之子”。在新国际版中被称为“先知的同伴”，有时更字面地称为“先知之子”。该连队中的一名成员对连队的另一名成员说：“用你的武器攻击我”，但他的同伴拒绝了。先知说：“因为你不听从耶和華的话，一旦你离开我，狮子就会咬死你。”那人走后，一只狮子发现了他并杀死了他。

先知找到了另一个人，说道：“请打我吧。”于是那人就打了他，把他打伤了。然后先知就去站在路边等候王。”国王过来了。“当国王经过

时，先知对他喊道：“你的仆人进入了激烈的战斗，有人带着一个俘虏来见我，对我说：‘看守这个人。如果他失踪了，那他就属于你了。以命换命，否则你必须付出一塔兰特银子。当你的仆人到处忙碌时，那个人却消失了。

“这就是你的判决，”以色列王说，“你自己宣布的。”然后先知迅速摘下他眼睛上的头带，以色列王认出了他是先知之一。他对国王说：“—这是一个例子，其中一个公司的成员发表了一句话来自耶和华， - “耶和华如此说：” - 这是先知对亚哈说话 - “‘你释放了一个我定要处死的人。因此，你的生命换他的生命，你的人民换取他的生命。他的人民。以色列王闷闷不乐地回到撒玛利亚的王宫。”那是便哈达，一位叙利亚统治者，亚哈释放了他，这位先知谴责他。所以，在所有提到先知团体的例子中，有一个例子，其中一个团体的成员实际上宣扬了主的话语……那么这些公司的功能是什么？正如我所说，目前还不太清楚。

5. 先知团的职能

如果你看看霍伯特·弗里德曼 (Hobart Freedman) 的 《旧约先知导论》中的引文第 1 页，该页底部，他做出了这些评论：“那么，先知之子的真正作用和目的是什么？（“先知之子”被翻译为“先知的同伴”。）在试图回答这个问题时，最好注意他们在圣经中提到他们的那些段落中的功能。第一，他们被描绘成住在吉甲、伯特利、耶利哥等宗教中心的共同住宅里，坐在一位伟大的先知面前，也许在那里向他们传授了精神指导。”我会回到

这个话题。我不太确定这是其中的一部分。

“第二，这些团体的另一个属灵功能是一起说预言”，正如《撒母耳记上》10:5 及后面的内容，我们已经看过了。“这个预言到底是什么以及它采取什么形式一直是很多猜测的主题。撒母耳记上十章似乎表明其中一部分是歌颂上帝。一群先知从高处下来，他们参加某种形式的宗教仪式，并在乐器的伴奏下说预言。从历代志上 25:1-3 可以清楚地看出这是一种被接受的预言表达方法。”还有一个地方，预言与音乐有关。“因此，这些团体不会简单地以个人身份进行预言，而是联合起来，在各个公开赞美和崇拜的场所游行。”所以这是以任何可以理解的方式一起预言的第二个目的。

“第三，他们还在与以色列有关的重要事务上充当精神使者。当以利沙派遣一位先知子孙去膏立以色列王耶户时，以及当上帝派遣另一位审判使者向亚哈王发表责备的话时，我们可以看到这一点，因为他对便哈达的宽大处理。”我们刚刚在《列王记上》第 20 章中看过这段经文。所以，弗里曼认为这些群体一是接受撒母耳或以利沙等领袖指示的人，二是公众赞美和崇拜的领袖，三是使者。所以我不确定我们还能说更多。甚至其中一些内容也可能受到质疑，我们将在下周详细讨论这一点。尤其是第一名。这些先知团体是否必须接受指导或教育才能执行预言任务？

2. 先知之子

好吧，第二，这些公司的成员被称为[*bene hanebiim*]。这句话在

旧约中出现了九次。所有这些都集中在《列王纪上》第 20 章和《列王纪下》第 9 章之间。这是从亚哈时代到耶户启示，或大约公元前 974 年到 841 年。如果你看过列王纪下 2:3 和 5，我们已经看过了，但是你知道 NIV 文本中希伯来语的措辞是什么。你看，在《列王纪下》第 2-3 章中，你读到“伯特利的先知团”，那里的希伯来语措辞是 *bene hanebiim*，伯特利的先知之子，新国际版将其翻译为“先知团”。我认为他们这样做是为了让英语读者不会对意图是什么感到困惑。这些是先知的子孙、先知的子孙，还是先知和先知有子孙，是伯特利的先知子孙出来向以利沙求问？因此，新国际版 (NIV) 将 “*bene hanebiim*” 翻译为“先知的同伴”，而不是“先知的儿子”，尽管并非总是如此，但相当一致。在列王纪下 2:3, 2:5, 2:7, 2:15, 4:1, 4:38, 5:22, 6:1 中，NIV 有“先知的同伴”，并且在每一处都是“众子”希伯来语中的“先知”。

A. “儿子” (ben) 等术语的各种含义

现在，在圣经的用法中，“儿子”一词可以指男孩，当然，这通常是它的使用方式。它可以表示“后裔”。闪米特语的用法虽然不是希伯来语，但可以在《马太福音》1:1 中看到，“耶稣基督是大卫的子孙”——“儿子”的意思是“后裔”。但它也可以表示“团体的成员”。我认为这个词在“先知之子”这个表达中使用的是第三种含义，即“群体的成员”。作为先知团体的成员，他们被称为先知之子。它并不意味着传教士的孩子或先知的孩

子。

现在我发现我的时间到了。我想看一些关于“*ben*”或“son”的使用方式的例子，它显然不是在儿童的意义使用的，而是在“团体的成员”的意义使用的。因此，我们将在此停下来，然后从那里继续，下周继续前进。

转录：Miranda MacKinnon

最初编辑：Ted Hildebrandt

凯蒂·埃尔斯 (Katie Ells) 最终剪辑，

特德·希尔德布兰特 (Ted Hildebrandt) 重新叙述